
-5
Y

SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

NH. I 3. PU RLE. HOLEBENNAVALI ?OST -57 7 222. SHIMOGA

STUDENT F[,EDBACK ANALYSIS REPORT 20I7-20I8

THE TNSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
STUDENTS ON CURRICULUM:

All the students ofthe institution are asked to share their opinion on the syllabus for the year
2017-18. Data was collected from a total of448 students.

I ) Response on course syllabus relevance according to present need.

80 students opined that the syllabus coverage was excellent, 216 students opined that the

syllabus coverage was good and 4 students opined that the coverage was poor and 148

students opined it was very good.

The following diagram explains this:

1. COURSE SYLLABUS RELEVANCE

ACCORDING TO PRESENT NEED

250

2m

150

1m

50

0
Excellent Good Very Good

2). Response on extent ofcoverage ofuniversity syllabus.

76 students opined that the syllabus coverage w.rs excellent, 2l 6 students opined that the

syllabus coverage was good and l2 students opined that the coverage was poor and 144

students opined it was very good.

The following diagram explains thisl

2. EXTENTOF COVERAGE OF

UNIVERSITY SYLLABUS

3m
200

1m
0 I

Excellent

I
Very Good
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Principal
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3. Response: Innovative teaching methods used by faculty

72 students opined that the syllabus coverage was excellent, 204 students opined that the

syllabus coverage was good and 64 students opined that the coverage was poor and 108

students opined it was very good.

The following diagram explains this:

3. INNOVATIVE TEACHING METHODS

USED BY FACULTY

300

200

1m

0 I
Poor

I
Excellent Very Good

4. Response: Supplementary enrichment programmes introduced as an initiative ofthe
college.

55 students opined that the supplementary enrichment programmes were excellent, 206

students opined that the supplementary enrichment programmes were good and 64 students

opined that the supplementary enrichment programmes were poor and l0l students opined it
was very good.

The following diagram explains this:

4. SUPPLEMENTARY ENRICHMENT

PROGRAMMES INTRODUCED AS AN

INITIATIVE OF THE COLLEGE

300

200
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0 I
Excellent Good Very Good
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- PrincifSl

Subbaiah lnstitute o{ Dental Sciences

' NH-ll, H'H' Rc:rC' Purle

SHIVAT']O56A-57?::'r l ' ':'" '



5). Response: innovative teaching methods used by faculty
53 students opined that the value-added courses were excellent, 195 students opined that the
value-added courses were good and 89 students opined that the value-added courses were
poor and I I I students opined ir was very good.

The following diagram explains this:

5. VALUE ADDED COURSES

INTRODUCED IN THE CURRICULUM

300

200

100

0 I
Exaellent Good Poor Very Good

6) Response: Regional language, English speaking courses and soft skill class

initiated

56 students opined it was excellent, 147 students opined it was good and 129 students opined

it was poor and I 16 students opined it was very good.

The following diagram explains this:

6.REGIONAL LANGUAGE,

ENGLISH SPEAKING COURSES

AND SOFT SKILL CLASS INITIATED

200

100

0

7). Response: adherence to syllabus and completion ofsyllabus
6l students opined it was excellent, 2l 8 students opined it was good and I 0 students opined it
was poor and 159 students opined it was very good.

The following diagram explains this:

7. ADHERENCE TO SYLLABUS AND
COMPLETION OF SYLLABUS

€xcellent Good Poor Very Good

Poor Very Good
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8). Response: Benefit from courses/programmes

94 students opined it was excellent, 197 students opined it was good and 35 students opined it
was poor and 122 students opined it was very good.

The following diagram explains this:

8. BENEFIT FROM

COURSES/PROGRAMM ES

I
Pooa

300

200

1m

0
Excellent Good Very Good

9). Response: Advanced communication ofaction plan and time-table ofthe
courses/programmes by faculty

80 students opined it was excellent. 246 students opined it was good and 25 studenS opined it
was poor and 97 students opined it was very good.

The following diagram explains this:

9. ADVANCED COMMUNICATION
OF ACTION PLAN AND TIME-

TABLE OF THE

COURSES/PROGRAMMES BY

FACULTY

300

2m

1m

0
Excellent Good Very Good
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l0). Response: Knowledge gained after completion ofcourse
87 students opined it was excellent. 215 students opined it was good and l8 students

opined it was poor and 128 students opined it was very good.

The following diagram explains this:

10. KNOWLEDGE GAINED AFTER

COMPLETION OF COURSE
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

NH-13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST-577222, SHIMOGA

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT 20I8-2019

THE TNSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
STUDENTS ON CURRICULUM:

All the students ofthe institution are asked to share their opinion on the syllabus for the year
201 8- 19. Data was collected from a total of448 students.

I ) Response on course syllabus relevance according to present need

68 students opined that the syllabus coverage was excellent, 194 students opined that the

syllabus coverage was good and 4 students opined that the coverage was poor and 130

studens opined it was very good.

The following diagram explain this:

1. COURSE SYLLABUS RELEVANCE ACCORDING

TO PRESENT NEED

300

200

100

0 I
Excellent Good Very Good

2) Response on Extent ofcoverage of university syllabus.

76 students opined that Extent ofcoverage ofuniversity syllabus was excellent,2l6 students

opined that was good and 4 students opined that was poor and 144 students opined it was

very good.

The followi-ng diagram explain this

2. EXTENT OF COVERAGE OF

UNIVERSITY SYLLABUS

3m
200

100

0 II
Excellent very Good
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3) Response on innovative teaching methods used by faculty
6l students opined that innovative teaching methods used by faculty was excellent, 180

students opined that was good and 60 students opined that was poor and 95 students opined
il was very good.

The following diagram explain this:

3. INNOVATIVE TEACHING METHODS USED BY

FACULry

200

150

100

50

0
Excellent 6ood Poor Very 6ood

4) Response on supplementary enrichment programmes introduced as an iniliative ofthe
college.

48 students opined that supplementary enrichment programmes introduced as an initiative of
the college was excellent, 180 students opined that w:ls good and 80 students opined that

was poor and 88 students opined it was very good.

The following dia$am explain this:

4. SUPPLEMENTARY ENRICHMENT

PROGRAMMES INTRODUCED AS AN

INITIATIVE OF THE COLLEGE

2@

150

1m

50

0 II
6oodExcellent Very Good
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5) Response on value added courses introduced in the curriculum

45 students opined that value added courses introduced in the curriculum was excellent, 176

Students opined that was good and 8l students opined that was poor and 94 students opined
it was very good.

The following diagram explain this:

5. VALUE ADDED COURSES INTRODUCED

IN THE CURRICULUM2N

150

100

50

0
Excellent Good Very Good

6) Response on regional language, English speaking courses and soft skill class initiated

48 students opined that regional language, English speaking courses and soft skill class

initiated was excellent, 129 students opined that was good and 120 students opined that it
was poor and 99 students opined it was very good.

The following diagram explains this:

150

100

6. REGIONAL LANGUAGE, ENGLISH

SPEAKING COURSES AND SOFT SKILL

CLASS INITIATED
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Excellent Good Very Good
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7) Response on adherence to syllabus and completion ofsyllabus

53 students opined that adherence to syllabus and completion of syllabus was excellent, 194

students opined that was good and l0 studens opined that was poor and 139 students opined
it was very good.

The following diagram explain this:

7. ADHERENCE TO SYLLABUS AND
COMPLETION OF SYLLABUS

3m

2@

100

0 I
Excellent Good very Good

8) Response on benefit fiom courses/programmes

80 studens opined that benefit from courses/programmes was excellent, 178 students opined
that was good and 3 I students opined that was poor and 107 students opined it was very
good.

The following diagram explains this:

I
Poor Very Good
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0

8. BENEFIT FROM COURSES/PROGRAMMES
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9) Response on advanced communication ofaction plan and time-table ofthe
courses/programmes by faculty.

68 students opined that advanced communication of action plan and time-table of the
courses/programmes by faculty excellent, 221 students opined that was good and 23 students

opined that was poor and 84 students opined it was very good.

The following diagram explain this:

9. ADVANCED COMMUNICATION OF ACTION

PIAN AND TIME-TABLE OF THE

COU RSES/PROGRAMMES BY FACULTY

Excellent Good Very Good

l0) Response on knowledge gained after completion ofcourse

74 students opined that knowledge gained after completion ofcourse was excellent, 190

students opined that was good and l8 students opined that was poorand I 14 students

opined it was very good.

The following diagram explains this:

10. KNOWLEDGE GAINED AFTER

COMPLETION OF COURSE
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

NH-13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST-577222, SHIMOGA

STUDENT FEEDBACK FORM ANALYSIS FOR THE YEAR 20I9.2O

THE INSTITUTION HAS A PRACTICF, OF COLLECTING FEEDBACK FROM
STUDENTS ON CURRICULUM:

All the students ofthe institution are asked to share their opinion on the syllabus for the year
2019-20. Data was collected from a total of448 students.

I ) Response on course syllabus relevance according to present need.

74 students opined that the syllabus coverage was excellent, 2l I students opined that the

syllabus coverage was good and 4 students opined that the coverage was poor and 143

students opined it was very good.

The following diagram explain this:

1. COURSE SYLLABUS RELEVANCE

ACCORDING TO PRESENT NEED

3m

2@

1m

0 T
Very Good

2) Response on extent ofcoverage ofuniversity syllabus

70 students opined that extent of coverage ofuniversity syllabus was excellent, 2l I srudents

opined that was good and 12 students opined that was poor and I 39 students opined it was
very good.

The following diagram explains this:

2. EXTENT OF COVERAGE OF UNIVERSIW

SYLLABUS

Excellent Good

300

26

100

o

VeryGood

BI
PrinciPal

r,ibbaiah lnstitute of Dental Sciences
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3) Response on innovative teaching methods using by faculty.

67 students opined that innovative teaching methods using by facurty was exce ent, r97
students opined that was good and 64 students opined that was poor and I04 students
opined it was very good.
The following diagram explain this:

53 students opined that supplementary enrichment programmes introduced as an initiative of
the college was excellent 199 students opined that was good and g5 students opined that
was poor and 95 students opined it was very good.
The following diagram explain this:

txcellent Good Poor Very Good

4) Response on supplementary enrichment programmes introduced as an initiative ofthe
college

4. SUPPLEMENTARY ENRICHMENT
PROGRAMMES INTRODUCED AS AN

INITIATIVE OF THE COLLEGE

300

200

100

0

300

200

100

0

3. INNOVATIVE TEACHING METHODS USING
BY FACULTY

t

III
Excellent Good

I
Very Good
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5) Response on. value added courses introduced in the cuniculum

50 students opined that. Value added courses introduced in the curriculum was excellent, 190
students opined that was good and 88 students opined that was poor and 104 students
opined it was very good.

The following diagram explain this:

5. VALUE ADDED COURSES INTRODUCED IN

THE CURRICULUM

26
150

100

50

0

Ixcellent Good Very Good

6) Response on .regional language, English speaking courses and soft skill class

initiated

53 students opined that regional language, English speaking courses and soft skill class
initiated was excellent, I42 students opined that was good and 128 students opined that was
poor and 109 students opined it was very good.

The lollowing diagram explain this:

6.REGIONAL LANGUAGE, ENGLISH

SPEAKING COURSES AND SOFT SKILL CLASS

INITIATED

I

150

100

50

0 II
GoodIxcellent Very Good
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7) Response on adherence lo syllabus and completion ofsyllabus

58 students opined that adherence to syllabus aad completion of syllabus was excellent, 212

students opined that was good and l0 students opined that was poor and 152 students

opined it was very good.

The following diagram explain this:

T.ADHERENCE TO SYLLABUS AND
COMPLETION OF SYLLABUS

Excellent Good Very Good

8) Response on benefit from courses/programmes

88 students opined that benefit from courses/programmes was excellent, 193 students opined
that coverage was good and 35 students opined that was poor and I 16 students opined it
was very good.

The following diagram explains this:

8. BENEFTT FROM COURSES/PROGRAMMES
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0
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9) Response on course syllabus relevance according to present need.

75 students opined that course syllabus relevance according to present need was excellent,

240 students opined that was good and 25 students opined that was poor and 92 students

opined it was very good.

The following diagram explain this;

9. ADVANCED COMMUNICATION OF ACTION

PLAN AND TIME-TABLE OF THE

COU RSES/PROGRAMMES BY FACULTY

Excellent Good Very Good

l0) Response on .knowledge gained after completion ofcourse

82 students opined that.knowledge gained after completion of course was excellent 210

students opined that was good and l8 students opined that was poor and 122 students

opined it was very good.

The following diagram explains this:

lO.KNOWLEDGE GAINED AFTER

COMPLETION OF COURSE
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200

1m

0
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

NH.13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST-s77222, SHIMOGA

STUDENT FEEDBACK FORM ANALYSIS FOR THE YEAR 2O2O-2I

THE INSTITUTION I.IAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
STUDENTS ON CURRICULUM:

All the students ofthe institution are asked to share their opinion on the syllabus for the year
2020-21. Data was collected fiom a total of448 students.

I ) Response on course syllabus relevance according to present need

72 students opined that the syllabus coverage was excellent 201 srudents opined that the

syllabus coverage was good and 4 students opined that the coverage was poor and 140

students opined it was very good.

The following diagram explain this:

1. COURSE SYLLABUS RELEVANCE ACCORDING

TO PRESENT NEED

29
2@

150

100

50

0 I
Good Poor Very Good

very Good

2) Response on extent ofcoverage of univenity syllabus

69 students opined that the extent of coverage of university syllabus was excellenl. 202

students opined that extent of coverage of university syllabus was good and l2 students
opined that was poor and 134 students opined it was very good.
The following diagram explains this:

2. EXTENT OF COVERAGE OF UNIVERSIry
SYLLABUS

300

2@

1m

0

B I /*/.-
Principal

Subbaiah lnstitute of Dental Sciencoe
NH-l3, H.H. Rcad, purle
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3) Response on innovative teaching methods using by faculty.

65 students opined that innovative teaching methods using by faculty was excellent, 189

students opined that the innovative teaching methods using by faculty was good and 62

students opined that innovative teaching methods using by faculty was poor and l0l students

opined it was very good.

The following diagram explain this:

3. INNOVATIVE TEACHING METHODS USING

BY FACULTY

I
2m

150

1m

50

0
Excellent Good Very Good

4) Response on supplementary enrichment programmes introduced as an initiative ofthe
college

5l students opined that the supplementary enrichment programmes introduced as an initiative
ofthe college was excellent, 189 students opined that was good and 83 students opined that
was poor and 94 students opined it was very good.

'fhe following diagram explain this:

4. SUPPLEMENTARY ENRICHMENT

PROGRAMMES INTRODUCED AS AN
INITIATIVE OF THE COLLEGE

200

150

1@

50

0
Excellent Good Very Good

E I l*/_
Principal

Subbaiah lnstitute of Dental Sciences
NH- 11, H.H. Rcad, purte
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5) Response on value added courses introduced in the curriculum

49 students opined that the value added courses introduced in the curriculum was excellent,

183 students opined that was good and 84 students opined that was poor and l0l students

opined it was very good.

Tle lollowing diagram explain this:

5. VALUE ADDED COURSES INTRODUCED

IN THE CURRICULUM

2m

150

100

50

0 I
Excellent Good Very Good

6) Response on regional language, English speaking courses and soft skill class

initiated

52 students opined that regional language, English speaking courses and soft skill class

initiated was excellent, 135 studens opined that age was good and 124 students opined that

was poor and 106 students opined it was very good.

The following diagram explain this:

6. REGIONAL LANGUAGE, ENGLISH SPEAKING

COURSES AND SOFT SKILL CLASS INITIATED

I

I
150

1m

50

0 I
Excellent Good Very Good

B I l*/._
Principal
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7) Response on adherence to syllabus and completion ofsyllabus

57 students opined that the adherence to syllabus and completion ofsyllabus was excellent,
204 students opined that was good and I 0 students opined that was poor and 146 students

opined it was very good.

The following diagram explain this:

7. ADHERENCE TO SYLLABUS AND
COMPLETION OF SYLLABUS

I0 T
GoodExcellent Poor Very Good

8) Response on benefit from courses/programmes

87 students opined that the benefit from courses/programmes wzls excellent, 184 students
opined that was good and 33 students opined that was poor and I 13 students opined it was
very good.

The following diagram explains this:

8. BENEFIT FROM COURSES/PROGRAMMES

I

300

200

100

200

150

100

50

0 I
Excellent Good Very Good
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9) Response on advanced communication ofaction plan and time-table ofthe
courses/programmes by faculty.

74 studens opined that the advanced communication of action plan and time-table of the
courses/programmes by faculty was excellent,230 students opined that was good and 24

students opined that was poor and 89 students opined it was very good.

The following diagram explains this:

9. ADVANCED COMMUNICATION OF

ACTION PLAN AND TIME-TABLE OF THE

COU RSES/PROGRAMMES BY FACULTY

I

300

200

100

0 T
GoodExcellent Very Good

l0) Response on knowledge gained after completion ofcourse

80 students opined that the knowledge gained after completion of course was excellent, 199

students opined that was good and l8 students opined that was poor and 120 students

opined it was very good.

The following diagram explains this;

10. KNOWLEDGE GAINED AFTER

COMPLETION OF COURSE

300

2m

100

0 I
GoodExcellent Poor Very Good
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES
NH.13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST.577222, SHIMOGA

STUDENT FEEDBACK FORM ANALYSIS FOR THE YEAR 2O2T-22

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
STUDENTS ON CURRICULUM:

All the students ofthe institution are asked to share their opinion on the syllabus for the year
2021-22. Data was collected from a total of448 students.

I ) Response on course syllabus relevance according to present need.

66 students opined that the syllabus coverage was excellent, 185 students opined that the
syllabus coverage was good and 4 students opined that the coverage was poor and 126

students opined it was very good.

The following diagram explain this

1. COURSE SYLLABUS RELEVANCE

ACCORDING TO PRESENT NEED

200

150

100

50

0

Very Good

2) Response on extent ofcoverage of university syllabus.

63 students opined that extent of coverage of university syllabus was excellent, lg5 students
opined that was good and 12 students opined that was poor and l2l students opined it
was very good.

The following diagram explain this

2. EXTENT OF COVERAGE OF UNIVERSIry
SYLLABUS

200

150

100

50

0

Very 6ood

Excellent Good

B I /*/-
principal

.bbaiah lnstitute of Dental Sciences
NH-13, H.H. Road, purte
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3) Response on innovative teaching methods using by faculty

60 students opined that innovative teaching methods using by faculty was excellent, 173

students opined that was good and 59 students opined that was poor and 89 students

opined it was very good.

The following diagram explain this;

3. INNOVATIVE TEACHING METHODS

USING BY FACULTY

200

150

100

50

0
Excellent Very Good

4) Response on supplementary enrichment programmes introduced as an initiative ofthe
college

47 students opined that supplementary enrichment programmes introduced as an initiative

of the college was excellent, 169 students opined that was good and 80 srudents opined

that was poor and 85 students opined it was very good.

The following diagram explain this

4. SUPPLEMENTARY ENRICHMENT

PROGRAMMES INTRODUCED AS AN

INITIATIVE OF THE COLLEGE

Excellent Very Good

I

200

150

100

50

0 II
Good

BIIJ-
PrinciPa-It-
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5) Response on value added courses introduced in the curriculum

44 students opined that value added courses introduced in the curriculum was excellent, 169

studenls opined that the syllabus coverage was good and 79 students opined that the coverage

was poor and 89 students opined it was very good

The following diagram explain this

5. VALUE ADDED COURSES INTRODUCED IN

THE CURRICULUM

200

150

1m

50

0
Excellent Very Good

6) Response on regional language, English speaking courses and soft skill class

initiated

48 students opined that. Regional language, English speaking courses and soft skill class

initiated was excellent, l2l students opined that was good and l19 students opined that

was poor and 93 students opined it was very good.

The following diagram explain this

6. REGIONAL LANGUAGE, ENGLISH

SPEAKING COURSES AND SOFT SKILL

CLASS INITIATED

I
Good

150

100

50

0 II
Excellent Good Poor Very Good

PrinciPaf
..oalah lnstitute of Dental Sciences
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7) Response on adherence to syllabus and completion ofsyllabus

53 students opined that adherence to syllabus and completion ofsyllabus was excellent, 187

students opined that was good and l0 students opined that was poor and l3l students

opined it was very good.

The following diagram explain this

7. ADHERENCE TO SYLLABUS AND

COMPLETION OF SYLLABUS
26

150

100

50

0
Excellent Good V€ry Good

8) Response on benefit from courses/programmes

79 students opined that benefit from courses/programmes was excellent, 170 students opined

that was good and 3 I students opined that was poor and I 0l students opined it was very
good.

The following diagram explain this

8. BENEFIT FROM COURSES/PROGRAMMES

200

150

100

50

0 I
Excellent Good very Good

B I /,J-
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9) Response on advanced communication ofaction plan and time-table ofthe
courses/programmes by faculty

68 students opined that advanced communication of action plan and time-table of the

courses/programmes by faculty was excellent,212 students opined that was good and 23

students opined that was poor and 78 students opined it was very good.

The following diagram explain this

9. ADVANCED COMMUNICATION OF

ACTION PLAN AND TIME.TABLE OF THE

COURSES/PROGRAMMES BY FACULTY

300

200

100

o

-Excellent Good Very Good

l0) Response on knowledge gained after completion ofcourse

73 students opined that knowledge gained after completion of course was excellent, l8l
students opined that was good and l8 students opined that was poor and 109 students

opined it was very good.

The following diagram explain this

10. KNOWLEDGE GAINED AFTER

COMPLETION OF COURSE

2@

150

1m

50

0 I
Excellent Good

I
Poor Very Good
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIf,NCES

NH.I]. PURLE. HOLEBENNAVALI POST.s77222, SHIMOGA

FACULTY FEEDBACK FORM ANALYSIS FOR THE Yf,AR 2017-I8

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
FACULTY ON CURRICULUM:

Faculty feedback on curriculum - All the Faculty of the institution are asked to Share their
opinion on the syllabus for the year 201 7- I 8. Data was collected fiom a total of 45 Faculty.

l) Response on Frequency ofreview meetings ofthe class monitoring committee to

review progress ofsyllabus and effectiveness ofinstruction delivery.

l8 faculties opined that the frequency of review meetings ofthe class monitoring commiftee

to review progress of syllabus and effectiveness of instruction delivery was excellent, 7

faculties opined that it was good,4 faculties opined it was poor and l6 faculties opined it was

very good

The following diagram explains this:

l.FREQUENCY OF REVIEW MEETINGS OF

THE CLASS MONITORING COMMITTEE TO

REVIEW PROGRESS OF SYLLABUS AND...

Ex.ellent very Good

2) Response on Extent ofcoverage of university syllabus

25 faculties opined that the Extenl of coverage of university syllabus was excellenl. 7

faculties opined that it was good and l3 faculties opined it was very good

The following diagram explains this:

2.EXTENT OF COVERAGE OF UNIVERSITY

SYtLAEUS

20
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0
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20

10

0

I I
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I
Very Good
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3) Response on Aclion plan for effective curriculum implementation.

l9 faculties opined that the Action plan for effective curriculum implementation was

excellent, 9 faculties opined that it was good and l7 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

3.ACTION PLAN FOR EFFECTIVE

CURRICULUM IMPLEMENTATION

Excellent Good Very Good

4) Response on Curriculum design and review committee is present.

17 faculty opined that the curriculum design and review commiftee is present was excellent,

l2 faculty opined that it was good,l faculty is opined it was poor and l3 faculty opined it was

very good.

The following diagram explains this:

4. CURRICULUM DESIGN AND REVIEW

COMMITTEE IS PRESENT
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0 I
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Excellent Good Poor Very Good
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5) Response on Allocation ofsubjects and laboratories to the faculty well in advarce.

22 faculties opined that the Allocation ofsubjects and laboralories to the faculty well in

advance was excellent, I I faculties opined that it was good, I faculty is opined that it was
poor and I I faculties opined it was very good

The following diagram explains this:

s.ALLOCATION OF SUBJECTS AND
LABORATORIES TO THE FACULTY WELL IN

ADVANCE

Excellent Good Very Good

6) Response on Preparation of lesson plan and time+able by faculty concerned

22 faculties opined that the Preparation of lesson plan and time-table by faculty concemed

was excellent, 7 faculties opined that it was good, 2 faculties is opined that it was poor and l4
faculty opined it was very good

The following diagram explains this:

5. PREPARATION OF LESSON PLAN AND

TIME-TABLE BY FACULTY CONCERNED
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7) Response on Curriculum delivery monitoring.

23 faculties opined that the Curriculum delivery monitoring was excellent, 6 faculties opined

that it was good, 3 faculties is opined thal it was poor and 13 faculties opined it w:rs very
good.

The following diagram explain this

7. CURRICULUM DELIVERY

MONITORING

40

20

0 I
coodExcellent very Good

8) Response on Strict adherence to the academic calendar.

24 faculties opined that the stricl adherence to the academic calendar was excellent, 8

faculties opined that it was good. 2 faculties is opined that it was poor and I I faculty opined

it was very good

The following diagram explains this:

8. STRICT ADHERENCE TO THE

ACADEMIC CALENDER
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Excellent Good Very Good
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9) Response on Preparation ofcourse files for each subject/development ofmanual
for labs by faculty.

25 faculties opined that the Preparation of course file for each subject/development of manual

for labs by faculty was excellent. 8 faculties opined that it was good. I faculty is opined that

it was poor and I I faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

9. PREPARATION OF LECTURE SCHEDULE

AND LECTURE NOTES FOR THE SUBJECTS

BY FACULTY CONCERNED

30

20

10

0
Excellent Good Very Good

l0) Response on Frequency ofreview meetings ofthe class monitoring committee to
review progress ofsyllabus and effectiveness of instruction delivery.

l8 faculties opined that the Frequency ofreview meetings ofthe class monitoring committee

to review progress of syllabus and effectiveness of instruction delivery was excellent, 7

faculties opined that it was good, 4 faculties is opined that it was poor and l6 faculty opined

it was very good.

The following diagram explains this:

10. FREQUENCY OF REVIEW MEETINGS OF

THE CLASS MONITORING COMMITTEE TO

REVIEW PROGRESS OF SYLLABUS AND
EFFECTIVENESS OF INSTRUCTION DELIVERY2
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIBNCES
NH.13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST.577222, SHIMOGA

FACULTY FEEDBACK FORM ANALYSIS FOR THE YEAR 2OI8.I9

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
FACULTY ON CURRICULUM:

Faculty feedback on curriculum - All the Faculty of the institution are asked to Share their

opinion on the syllabus for the year 201 8- l 9. Data was collected from a total of 45 Faculty.

l) Response on Extent ofcoverage of univenity syllabus.

25 faculties opined that the Extent of coverage of university syllabus was excellent, 7

faculties opined that the syllabus coverage was good and Tfaculty opined it was very good.

The following diagram explains this:

1. EXTENT OF COVERAGE OF UNIVERSIW

SYLLABUS

30

20

10

0
Very Good

2) Response on Action plan for effective curriculum implementation.

19 faculties opined that the Action plan for effective curriculum implementation was

excellent,9 faculties opined that the syllabus coverage was good and l7 faculties opined it
was very good.

The following diagram explains this:

2. ACTION PLAN FOR EFFECTIVE

CURRICULUM IMPLEMENTATION

Excellent Good

Very Good
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3) Response on Cuniculum design and review committee is present.

l9 faculty opined that the Curriculum design and review committee is present was

excellent, l2 faculty opined that it was good, I faculty opined that syllabus coverage
was poor and l3 faculty opined it was very good.

The following diagram explains this:

3. CURRICULUM DESIGN AND REVIEW

COMMITTEE IS PRESENT

10

Excellent Good Poor Very Good

4) Response on allocation ofsubjects and laboratories to the faculty well in advance

22 faculties opined that the allocation of subjects and laboratories to the faculty well

in advance was excellent, I I faculties opined that it was good, I faculty opined that

syllabus coverage was p,oor and I I faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

4. ALLOCATION OF SUBJECTS AND
LABORATORIES TO THE FACULTY WELL IN

ADVANCE

30

20

10

0
Excellent Good Very Good
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5) Response on Preparation of lesson plan and time-table by faculty concerned.

22 faculties opined that the Preparation of lesson plan and time-table by faculty
concerned was excellent, 7 faculties opined that it was good, 2 faculties opined that

syllabus coverage was poor and [4 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

5. PREPARATION OF LESSON PLAN

AND TIME-TABLE BY FACULTY

CONCERNED

40

20

I0 I
very goodExcellent Good

6) Response on Curriculum delivery monitoring.

23 faculty opined that the Curriculum delivery monitoring was excellent, 6 faculty

opined that the it was good, 3 faculty opined thal syllabus coverage was poor and l3
faculty opined it was very good.

The following diagram explains this:

6. CURRICULUM DELIVERY

MONITORING
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7) Response on Preparation ofcourse files for each subject/development ofmanual
for labs by faculty.

23 faculties opined that the Preparation of course file for each subject/development of
manual for labs by faculty was excellent, 8 faculties opined that it was good, I faculty
opined that syllabus coverage was poor and l3 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

7. PREPARATION OF COURSE FILE FOR

EACH SUBJECT/DEVELOPMENT OF

MANUAL FOR LABS BY FACULTY

Excellent Good Very Good

8) Response on Strict adherence to the academic calendar

24 faculties opined that the strict adherence to the academic calendar was excellent, 8

faculties opined that it was good,2 faculties opined that syllabus coverage was poor

and I I faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

8. STRICT ADHERENCE TO THE

ACADEMIC CALENDER

Excellent Good Very 6ood
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9) Response on Preparation of lecture schedule and lecture notes for the subjects by
faculty concemed.

25 faculties opined that the Preparation of lecture schedule and lecture notes for the

subjects by faculty concerned was excellent, 8 faculties opined that it was good, I

faculty opined that syllabus coverage was poor and I I faculties opined it was very
good.

The following diagram explains this:

9.PREPARATION OF LECTURE

SCHEDULE AND LECTURE NOTES FOR

THE SUBJECTS BY FACULTY

CONCERNED

40

20

0 I
Good

I
Very Good

Very Good

Excellent

Excellent Good

Poor

l0) Response on Frequency ofreview meetings ofthe class monitoring committee to

review progress of syllabus and effectiveness of instruction delivery.

l8 faculty opined that the Frequency of review meetings of the class monitoring

committee to review progress ofsyllabus and effectiveness of instruction delivery was

excellent, 7 faculty opined that it was good, 4 faculty opined that syllabus coverage

was poor and l6 faculty opined it was very good.

The following diagram explains this:

10. FREQUENCY OF REVIEW

MEETINGS OF THE CLASS

MONITORING COMMITTEE TO

REVIEW PROGRESS OF SYLLABUS...
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0
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES
NH-13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST-s77222, SHIMOGA

FACULTY FEEDIIACK FORM ANALYSIS FOR THE YEAR 20I9-20

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
FACULTY ON CURRICULUM:
Faculty feedback on curriculum - All the Faculty of the institution are asked to Share their

opinion on the syllabus for the year 2019-20. Data was collected from a total of43 Faculty.

l) Response on Frequency of review meetings ofthe class monitoring committee to

review progress of syllabus and effectiveness of instruction delivery.

l7 faculties opined that the fiequency of review meetings ofthe class monitoring committee

to review progress of syllabus and effectiveness of instruction delivery was excellent, 7

faculties opined that it was good,4 faculties opined it was poor and l5 faculties opined it was

very good.

The following diagram explains this:

1. FREQUENCY OF REVIEW

MEETINGS OF THE CLASS

MONITORING COMMITTEE TO

REVIEW PROGRESS OF SYLLABUS.

20

10

0 I I
PoorExcellent Good Very Good

2) Response on Extent ofcoverage ofuniversity syllabus

24 faculties opined that the Extent of coverage of university syllabus was excellent, 7

faculties opined that it was good and l2 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

2. EXTENT OF COVERAGE OF UNIVERSITY

SYLTABUS
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0 I
Very Good
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3) Response on Action plan for effective curriculum implementation.

l7 faculties opined that the Action plan for effective curriculum implementation was

excellent.9 faculties opined that it was good and l7 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

3. ACTION PLAN FOR EFFECTIVE

CURRICULUM IMPLEMENTATION

20

,.0

0 I
Excellent Good Very Good

4) Response on Curriculum design and review committee is present.

l7 faculty opined that the curriculum design and review committee is present was excellent,

l2 faculty opined that it was good,l faculty is opined it was poor and l3 faculty opined it was

very good.

The following diagram explains this:

4. CURRICULUM DESIGN AND REVIEW

COMMITTEE IS PRESENT

20

10

0
Excellent Good Very Good

5) Response on Allocation ofsubjects and laboratories to the faculty well in advance.

20 faculties opined that the Allocation of subjects and laboratories to the faculty well in

advance was excellent, ll faculties opined that it was good, I faculty is opined that it was

poor and I I faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

5. ALLOCATION OF SUBJECTS AND
LABORATORIES TO THE FACULTY WEIL IN

ADVANCE
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Very Good
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6) Response on Preparation oflesson plan and time-table by faculty concemed.

21 faculties opined that the Preparation of lesson plan and time-table by faculty concemed

Was excellent, 7 faculty opined that it was good, 2 faculty opined that it was poor and 13

faculty opined it was very good.

The following diagram explains this:

6. PREPARATION OF LESSON PLAN

AND TIME-TABLE BY FACULTY

CONCERNED

I
Good

I

-6ood

I
Very Good

40

20

0

txcellent Very good

7) Response on Curriculum delivery monitoring.

22 faculties opined that the Curriculum delivery monitoring was excellent, 6 faculties opined

that it was good, 3 faculties is opined that it was poor and l2 faculty opined it was very good

The following diagram explains this:

7. CURRICULUM DELIVERY

MONITORING
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8) Response on Preparation ofcourse files for each subject/development ofmanual

for labs by faculty.

22 faculties opined that the Preparation ofcoune file for each subject/development ofmanual

for Iabs by faculty was excellent, 8 faculties opined that it was good, I faculty is opined that

it was poor and l2 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

8. PREPARATION OF COURSE FILE

FOR EACH SU BJ ECT/DEVELOPM ENT

OF MANUAL FOR LABS BY FACULTY

4

20

0

Excellent

I
Good

I
Very Good

9) Response on Strict adherence to the academic calendar.

24 faculties opined that the strict adherence to the academic calendar was excellent, 8

faculties opined that it was good, 2 faculties is opined that it was poor and 9 faculty opined it

was very good

The following diagram explains this:

9. STRICT ADHERENCE TO THE ACADEMIC

CALENDER

I
Excellenl Good Very 6ood

30

20

10

0 I

D(/
h.h
'-"Pr ;f*''rncl

5ubbaiah lnstitute of Dental Sciences

ll r.l-13, H.H. Road, Purle
- ''. L-57 7 222, l(arnataka



I 0) Response on Frequency of review meetings of the class monitoring commiftee to
review progress of syllabus and effectiveness of instruction delivery.

I 7 faculties opined that the Frequency of review meetings of the class monitoring comm ittee

to review progress of syllabus and effectiveness of inslruction delivery was excellent, 7

faculties opined that it was good. 4 faculties is opined that it was poor and l5 faculty opined

i1 was very good.

The following diagram explains this:

10. FREQUENCY OF REVIEW MEETINGS

OF THE CLASS MONITORING

COMMITTEE TO REVIEW PROGRESS OF

SYLLABUS AND EFFECTIVENESS OF

INSTRUCTION DELIVERY

20

10

0
Excellent Good

I
Very Good

P, Il*L
PrinciPal 

%"""

s:rbbaiah lnstitute of Dental Sciences

NH-13, H'H' Road' Purle

su !rro IVIoGGA-57 7 222,Kzrnt',''''



(
SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

NH.13, PURLE, HOLEEENNAVALI POST.577222, SHIMOGA

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
FACULry ON CURRICULUM:

Faculty feedback on curriculum - All the Faculty of the institution are asked to share their
opinion on the syllabus for the year 2020-21. Data was collected from a total of47 Faculty.

l) Response on Extent ofcoverage of university syllabus.

25 faculties opined that the Extent ofcoverage ofuniversity syllabus was excellent, l3
faculties opined that it was good and 9 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

1 .EXTENT OF COVERAGE OF

UNIVERSITY SYLLABUS

!q!F

Y

30

20

10

0 I
Excellent Good Very Good

2) Response on Action plan for effective curriculum implementation.

19 faculties opined that the Action plan for effective curriculum implementation was

excellent, I I faculties opined that it was good and l7 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

2. ACTION PLAN FOR EFFECTIVE

CURRICULUM IMPLEMENTATION
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Excellent Good Very 6ood
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3) Response on Curriculum design and review committee is present.

l9 faculty opined that the curriculum design and review committee is present was excellent,

14 faculty opined that it was good, I faculty was opined that it was poor and 13 faculty
opined it was very good.

The following diagram explains this:

3. CURRICULUM DESIGN AND

REVIEW COMMITTEE IS PRESENT

20

10

0

4) Response on Allocation ofsubjects and laboratories to the faculty well in advance.

22 faculties opined that the allocation of subjects and laboratories to the faculty well in
advance was excellent, l2 faculties opined that it was good, I faculty was opined that il was

poor and l2 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

4. ALLOCATION OF SUBJECTS AND
LABORATORIES TO THE FACULTY

WELL IN ADVANCE

Excellent Good

Excellent Good

Poor Very Good

Poor Very Good
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5) Response on Preparation oflesson plan and time+able by faculty concemed.

22 faculties opined that the Preparation of lesson plan and time-table by faculty concerned

was excellent, 8 faculties opined that it was good, 2 faculties was opined that it was poor and

l5 faculty opined it was very good.

The following diagram explains this:

5. PREPARATION OF LESSON

PLAN AND TIME-TABLE BY

FACULTY CONCERNED

30

20

10

0
Excellent Good Poor Very good

6) Response on Curriculum delivery monitoring.

23 faculties opined that the Curriculum delivery monitoring was excellent, 7 faculties opined

that it was good, 3 faculties was opined that it was poor and 14 faculties opined it was very

good.

The following diagram explains this:

6. CURRICULUM DELIVERY

MONITORING
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Excellent Good -Poor Very Good
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7) Response on Preparation ofcourse files for each subject/development ofmanual for
labs by faculty.

23 faculties opined that the prepamtion ofcourse file for each subject/development ofmanual
for labs by faculty was excellent, 9 faculties opined that it was good, I faculty was opined

that it was poor and l4 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

7. PREPARATION OF COURSE FILE

FOR EACH SU BJ ECT/DEVELOPMENT

OF MANUAL FOR LABS BY FACULTY

30

20

10

0
Excellent Good Very Good

8) Response on Strict adherence to the academic calendar.

24 faculties opined that the strict adherence to the academic calendar was excellent, 9

faculties opined that it was good,2 faculties was opined that it was poor and 12 faculties

opined it was very good.

The following diagram explains this:

8. STRICT ADHERENCE TO THE

ACADEMIC CALENDER

Excellent Good Very Good

PrinciPal ^''"

:rbaidh lnstitute of Dental Sciences

r'lH-13, H.H. Road, Purle

lcQA-577 222' Ka;na'-r'1

30

20

10

0
-Poor

B I l,*/1



9) Response on Preparation of lecture schedule and lecture notes for the subjects by

faculty concemed

25 faculties opined that the Preparation of lecture schedule and lecture notes for the subjects

by faculty concemed was excellent, 9 faculties opined that it was good, I faculty was opined

that it was poor and l2 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

9. PREPARATION OF LECTURE

SCHEDULE AND LECTURE NOTES

FOR THE SUBJECTS BY FACULTY

CONCERNED

Excellent Good

30

20

10

0

Poor Very Good

l0) Response on Frequency ofreview meetings ofthe class monitoring committee to

review progress ofsyllabus and effectiveness of instruction delivery.

I 8 faculties opined that the Frequency of review meetings of the class monitoring committee

lo review progress of syllabus and effectiveness of instruction delivery was excellent, 8

faculties opined that it was good, 4 faculties was opined that it was poor and 17 faculty

opined it was very good.

The following diagram explains this:

10. FREQUENCYOF REVIEW

MEETINGS OF THE CLASS

MONITORING COMMITTEE TO

REVIEW PROGRESS OF SYLLABUS...
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0 I
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Excellent Very Good
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THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTINC FEEDBACK FROMFACULTY ONCURRICULUM:

Faculty feedback on curriculum - AII the Facurty ofthe institution are asked to Share theiropinion on the sylrabus for the year 202r -22. Da-ta was co,ectei ftom a totar of45 Facurty.

l) Response on Extent ofcoverage ofuniversity syllabus.
25 faculties opined that the Extent of coverage of ;r;u";; syllabus was excellent, 7

;lcolties 
oeined that the syllabus coverage was good and 13 faculties opined it was very

The following diagram explains this:
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UNIVERSIry SYLLABUS
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l7 ;;;i;". ;pir"a ir ** very good.The following diagram explains this:
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3) Response on Curriculum design and review committee is present.

l9 faculty opined that Curriculum design and review committee is present was excellent, l2
faculty opined that it was good, I faculty is opined it was poor and l3 faculty opined it was

very good.

The following diagram explains this:

3. CURRICULUM DESIGN AND REVIEW

COMMITTEE IS PRESENT

20

10

0
Excellent Good Very Good

4) Response on Allocation ofsubjects and laboratories to the faculty well in advance.

22 faculties opined that allocation of subjects and laboratories to the faculty well in advance

was excellent, I I faculties opined that it was good, I faculty is opined it was poor and I I

faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

4. ALLOCATION OF SUBJECTS AND

LABORATORIES TO THE FACULTY WELL

IN ADVANCE
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5) Response on Preparation oflesson plan and time-table by faculty concemed.

22 faculties opined that preparation of lesson plan and time-table by faculty concemed was

excellent. 7 faculties opined that it was good, 2 faculties is opined it was poor and l4 faculty

opined it was very good.

The following diagram explains this:

5. PREPARATION OF LESSON PLAN

AND TIME-TABLE BY FACULTY

CONCERNED

25

20

15

10

0 I
Excellent Good Very good

6) Response on Curriculum delivery monitoring.

23 faculty opined that curriculum delivery monitoring was excellent, 6 faculty opined that it
was good,3 faculty is opined it was poor and l3 faculty opined it was very good.

The following diagram explains this:

6. CURRICULUM DELIVERY

MONITORING

75

20
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5

0
Ex.ellent Good Very Good
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7) Response on Preparation ofcourse files for each subject/development of manual for
labs by faculty.

23 faculties opined that preparation ofcourse file for each subject/development ofmanual for
labs by faculty was excellent, 8 faculties opined that it was good, I faculty is opined it was

poor and l3 faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:

7. PREPARATION OF COURSE FILE

FOR EACH SU BJ ECT/DEVELOPMENT

OF MANUAL FOR LABS BY FACULTY

25

20

15

10

5

0
PoorExcellent Good Very Good

8) Response on Strict adherence to the academic calendar.

24 faculties opined that strict adherence to the academic calendar was excellent, 8 faculties

opined that it was good,2 faculties is opined it was poor and ll faculties opined it was very
good.

The following diagram explains this:

8. STRICT ADHERENCE TO THE

ACADEMIC CALENDER
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I
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9.PREPARATION OF LECTURE

SCHEDULE AND LECTURE NOTES FOR

THE SUBJECTS BY FACULTY

CONCERNED

Excellent 6ood VeryGood

l0) Response on Frequency ofreview meetings ofthe class monitoring committee to

review progress ofsyllabus and effectiveness ofinstruction delivery.

l8 faculties opined that frequency of review meetings of the class monitoring committee to

review progress ofsyllabus and effectiveness of instruction delivery was excellent. 7 faculties

opined that it was good, 4 faculties opined it was poor and l6 faculties opined it was very
good.

The following diagram explains this:

10. FREQUENCY OF REVIEW MEETINGS

OF THE CLASS MONITORING

COMMITTEE TO REVIEW PROGRESS OF

SYLLABUS AND EFFECTIVENESS OF...

20

10

30

25

20

15

10

5

0

I I0

Ixcellent Good very 6ood

EI

',;;ll.ji.**',"1fu'":

9) Response on preparation of lecture schedule and lecture notes for the subjects by
faculty concerned

25 faculties opined that preparation of lecture schedule and lecture notes for the subjecs by
faculty concemed was excellent, 8 faculties opined that it was good, I faculty opined it was

poor and I I faculties opined it was very good.

The following diagram explains this:
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES
NH.13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST-577222, SHIMOGA

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS R[PORT 2OI7.I8

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
AI,IJMINI ON CT]RRICTJLI]M:

All the Alumni ofthe institution are asked to share their opinion on the syllabus for the year

201 7- I 8. Data was collected from a total of 55 alumni.

I ) Response on Program relevance

4 alumni opined that the Program relevance was excellent, 34 alumni opined that the syllabus

coverage was good, 2 alumni opined that it was poor and l5 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

1. PROGRAM RELEVANCE

40

30

20

10

0 I
Excellent Ve.y Good

2) Response on Enrichment courses

4 alumni opined rhat the enrichment courses was excellent,4O alumni opined that the syllabus

coverage was good, 2 alumni opined that il was poor and 9 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

2. ENRICHMENT COURSES

Good

Good Poor very Good
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0 I
Excellent

BI
PrinciPal

::.rlbaiah lnstitute of Dental Sciences

t,!H'13, H.H. Road, Purle

SHIVAMOGGA-577 222' Karnataka
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3) Response on Adherence to syllabus and completion ofsyllabus.
2 alumni opined that the adherence to syllabus and completion of syllabus was excellent, 33

alumni opined that the syllabus coverage was good and 20 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

3. ADHERENCE TO SYLLABUS AND
COMPLETION OF SYLLABUS

Excellent Good Very 6ood

4) Response on Benefit from courses/ programmes.

l0 alumni opined that the benefit from courses/ programmes was excellent, 25 alumni opined

that the syllabus coverage was good and l9 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

4. BENEFIT FROM COURSES/ PROGRAMMES

40

30

20

10

0

30

20

10

0
Excellent Good Very Good

5) Response on Personalilv development.

7 alumni opined that the personality development was excellent, 33 alumni opined that the
syllabus coverage was good and l5 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

5. PERSONALITY DEVELOPMENT

40

30

20

10

0 I
Very Good

BxlJ__

Excellent 6ood

.. prirrcipal
',"",. il i,l ll; ;:I:;1,';-,..,
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6. HANDS ON EXPERIENCE

27

20

19

18

17

16

15

Excellent Good VeryGood

7) Response on Academic ambience.

8 alumni opined that the academic ambience was excellent, 24 alumni opined that the

syllabus coverage was good, 2 alumni opined that it was poor and 2l alumni opined it was

very good.

The following diagram explains this:

7. ACADEMIC AMBIENCE

30

20

10

0

-Excellent Good Very 6ood

8) Response on leaming resources.

9 alumni opined that the leaming resources was excellent, 26 alumni opined that the syllabus

coverage was good and 20 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

8. LEARNING RESOURCES

20

10

30

0 I
Very Good

D
h

Pr
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S,bbaiah Institute oI Dental Sciences

NH.13, H.H. Road' Purle
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6) Response on Hands on experience.

l7 alumni opined thar the hands on experience was excellent, 20 alumni opined that the

syllabus coverage was good and l8 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:



9) Response on Guidance by faculty.

ll alumni opined that the guidance by faculty was excellent, 35 alumni opined that the

syllabus coverage was good and 9 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

9. GUIDANCE BY FACULTY

40

30

20

10

0
Excellent Good Very Good

l0) Response on Personal counselling.

7 alumni opined that the personal counselling was excellent,36 alumni opined that the syllabus

coverage was good. 5 alumni opined that it was poor and 7 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

10. PERSONAL COUNSELLING

40

30

20

10

0

Excellent Good

I
Very Good

D( I /t*ttlofua*|::
Subbriah tnstitute of Dental Siiences

NH-13, H.H. Road, purle
SHIVAMOGGA-577 222, Karnatak,
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DBNTAL SCIENCES
NH.13, PURLE, HOLEBENNAVALI POSI.57 7222, SHIMOGA

ALUMNI FT] IiDI}ACK ANALYSIS RI.]PORT 20I8- I 9

THE TNSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
ALUMINI ON CURRICULUM:

Alumni feedback on curriculum - All the Alumni of the institution are asked lo share their
opinion on the syllabus for the year 2018-19. Data was collected fiom a total of50 alumni.

l) Response on Program relevance

3 alumni opined that the Program relevance was excellent,3l alumni opined that the syllabus

coverage was good, 2 alumni opined that il was poor and l4 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

1. PROGRAM RELEVANCE

I
Excellent

40

30

20

10

0

Good Very Good

2) Response on Enrichment courses

3 alumni opined that the enrichment courses was excellent. 36 alumni opined that the

syllabus coverage was good,2 alumni opined that it was poor and 9 alumni opined it was

very good.

The following diagram explains this:

2. ENRICHMENT COURSES

40

30

20

10

0 I
Excellent Poor Very Good

Pr.fi

':illl;:##iTI'::

\

Good



3) Response on Adherence to syllabus and completion ofsyllabus.
2 alumni opined that the adherence to syllabus and completion of syllabus was excellent,30
alumni opined that the syllabus coverage was good and l8 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

3. ADHERENCE TO SYLLABUS AND
COMPLETION OF SYLLABUS

40

30

20

10

0
Excellent Good Very Good

4) Response on Benefit fiom courses/ programmes.

l0 alumni opined that the benefit from courses/ programmes was excellent. 23 alumni opined

that the syllabus coverage was good and l7 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

4. BENEFIT FROM COURSES/

PROGRAMMES

30

20

10

0
Ex.ellent Good Very Good

5) Response on Personality development.

6 alumni opined that the personality development was excellent, 30 alumni opined that the

syllabus coverage was good and l4 alumni opined it was very good.

The following diagrams explain this:

5. PERSONALITY DEVELOPMENT

40
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20

10

0 II
Very Good
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6) Response on Hands on experience.

l5 alumni opined that the hands on experience was excellent, l9 alumni opined that the

syllabus coverage was good and l6 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

6- HANDS ON EXPERIENCE

Ixcellent Good Very Good

7) Response on Academic ambience.

7 alumni opined that the academic ambience was excellent, 23 alumni opined that the

syllabus coverage was good, 2 alumni opined that it was poor and l8 alumni opined it was

very good.

The following dia$am explains this:

7. ACADEMIC AMBIENCE

Excellent Good Poor Very Good

8) Response on leaming resources.

8 alumni opined that the learning resources was excellent, 24 alumni opined that the syllabus

coverage \4'as good and l8 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

8. LEARNING RESOURCES
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30
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9) Response on Guidance by faculty.
l0 alumni opined that the guidance by faculty was excellent, 32 alumni opined that the

syllabus coverage was good and 8 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

9. GUIDANCE BY FACULTY

Excellent Good Very Good

l0) Response on Personal counselling.

6 alumni opined that the personal counselling was excellent,34 alumni opined that the syllabus

coverage was good, 5 alumni opined that it was poor and 7 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:
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10. PERSONAL COUNSELLING
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIBNCES

NH-13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST-s77222, SHIMOGA

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT 20I9-20

THE TNSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
ALUMINI ON CURRICULUM:

Alumni feedback on curriculum - All the Alumni of the institution are asked to share their

opinion on the syllabus for the year 2019-20. Data was collected from a total of60 alumni.

l) Response on Program relevance

3 alumni opined that the Program relevance was excellent, 36 alumni opined that the syllabus

coverage was good, 3 alumni opined that it was poor and l8 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

1. PROGRAM RELEVANCE

I

40

30

20

10

0 I
Excellent Good very 6ood

2) Response on Enrichment courses

3 alumni opined that the enrichment courses was excellent, 42 alumni opined that the

syllabus coverage was good, 3 alumni opined that it was poor and 12 alumni opined it was

very good.

The following diagram explain this:

2. ENRICHMENT COURSES

Poor
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Veay Good
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3) Response on Adherence to syllabus and completion ofsyllabus.
3 alumni opined that the adherence to syllabus and completion ofsyllabus was excellent,36
alumni opined that the syllabus coverage was good and 2l alumni opined it was very good.

The following diagram explain this:

3. ADHERENCE TO SYLLABUS AND

COMPLETION OF SYLLABUS

40

30

20

10 I
-Excellent Good Very Good

4) Response on Benefit fiom courses/ programmes.

l2 alumni opined that the benefit from courses/ programmes was excellent,24 alumni opined

that the syllabus coverage was good and 2l alumni opined it was very good.

The following diagram explain this:

4. BENEFIT FROM COURSES/

PROGRAMMES

0

30

20

10

0

Excellent Good very Good

5) Response on Personality development.

6 alumni opined that the personality development was excellent, 36 alumni opined that the

syllabus coverage was good and l8 alumni opined it was very good.

The following diagram explain this:

5. PERSONALIW DEVELOPMENT

I

I

40

30

20

10

0

Bfi

Excellent Good Very Good

PrinciPal
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6) Response on Hands on experience.

l8 alumni opined that the hands on experience was excellent, 24 alumni opined that the

syllabus coverage was good and l8 alumni opined it was very good.

The following diagram explain this:

6. HANDS ON EXPERIENCE

30

20

10

0
Excellent Good Very Good

7) Response on Academic ambience.

9 alumni opined that the academic ambience was excellent, 27 alumni opined that the

syllabus coverage was good, 3 alumni opined that it was poor and 2l alumni opined it was

very good.

The following diagram explain this:

7. ACADEMIC AMBIENCE

30

20

10

0 I
PoorExcellent Good Very 6ood

8) Response on leaming resources.

9 alumni opined that the learning resources was excellent, 30 alumni opined that the syllabus

coverage was good and 2l alumni opined it was very good.

The following diagram explain this:

8. LEARNING RESOURCES

Good Very Good
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9) Response on Guidance by faculty.
l2 alumni opined that the guidance by faculty was excellent, 39 alumni opined that the

syllabus coverage was good and 9 alumni opined it was very good.

The following diagram explain this:

9. GUIDANCE BY FACULTY

50

40

30

20

10

0
€xcellent Good Very Good

l0) Response on Personal counselling.

6 alumni opined that the personal counselling was excellent, 39 alumni opined that the syllabus

coverage was good, 6 alumni opined that it was poor and 9 alumni opined it was very good.

The following diagram explain this:

10. PERSONAL COUNSELLING
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0 I
Excellent Good Very Good
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCBS
NH.13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST.577222, SHIMOGA

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
ALUMINI ON CURRICULUM:

Alumni feedback on curriculum - All the Alumni ofthe institution are asked to Share thear

opinion on the syllabus for the year 2020-21. Data was collected from a total of52 alumni.

l) Response on Program relevance

3 alumni opined that the Program relevance was excellent, 32 alumni opined that the syllabus

coverage was good, 2 alumni opined that it was poor and l5 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

1. PROGRAM RELEVANCE

40

30

20

10

0 I
6 ood

2) Response on Enrichment courses

3 alumni opined that the enrichment courses was excellent,38 alumni opined that the syllabus

coverage w,rs good,2 alumni opined that it was poor and 9 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

2. ENRICHMENT COURSES

Excellent

Excellent Good

very Good
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3) Response on Adherence to syllabus and completion ofsyllabus.
2 alumni opined that the adherence to syllabus and completion of syllabus was excellent, 32

alumni opined that the syllabus coverage was good and l8 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

3. ADHERENCE TO SYLLABUS AND

COMPLETION OF SYLLABUS

Ixcellent Good Very Good

4) Response on Benefit from courses/ programmes.

l0 alumni opined that the benefit from courses/ programmes was excellent, 24 alumni opined

that the syllabus coverage was good and l8 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

4. BENEFIT FROM COURSES/ PROGRAMMES
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20
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0
Ercellent Good Very Good

5) Response on Personality development.

6 alumni opined that the personality development was excellent, 32 alumni opined that the

syllabus coverage was good and l4 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

5. PERSONALITY DEVELOPMENT

0 II
Excellent Very Good

BI I
PrinciPal-'

:--rbaiah lnstitute of Dental Scien;-;.
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6) Response on Hands on experience.

l5 alumni opined that the hands on experience was excellent, 20 alumni opined that the

syllabus coverage was good and l7 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

6. HANDS ON EXPERIENCE

30

20

10

0
Excellent Good very Good

7) Response on Academic ambience.

7 alumni opined that the academic ambience was excellent, 24 alumni opined that the

syllabus coverage was good, 2 alumni opined that it was poor and 19 alumni opined it was

very good.

The following diagram explains this:

Excellent Poor Very Good

8) Response on leaming resources.

8 alumni opined that the leaming resources was excellent, 26 alumni opined that the syllabus

coverage was good and l8 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

8, LEARNING RESOURCES

txcellent Good Very Good

BI

7. ACADEMIC AMBIENCE

30

20

10 I
Good

0

30

20

10

0

PrinciPal
Subbaiah lnstitute of Dcntal Sciences

NH-13, H.H. Road, Purle

SHIVAMOGGA-577 2?2, Karnat:ka



9) Response on Guidance by faculty.
l0 alumni opined that the guidance by faculty was excellent, 34 alumni opined that the

syllabus coverage was good and 8 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

9. GUIDANCE BY FACULTY

Excellent Good Very Good

l0) Response on Personal counselling.

6 alumni opined that the personal counselling was excellent, 34 alumni opined that the syllabus

coverage was good, 5 alumni opined that it was poor and 7 alumni opined it was very good.

The following diagram explain this

10. PERSONAL COUNSELLING

Excellent Good Very Good
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES
NH.],3, PURLE, HOLEBENNAVALI POST-577222, SHIMOGA

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT 202I.22

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
ALUMINI ON CURRICULUM:

Alumni feedback on curriculum - All the Alumni ofthe institution are asked to Share their

opinion on the syllabus for the year 2021-22. Data was collected fiom a total of58 alumni.

I ) Response on Program relevance

4 alumni opined that the Program relevance was excellent,35 alumni opined that the syllabus

coverage was good, 2 alumni opined that it was poor and l7 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

l.PROGRAM RELEVANCE

40
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10

0
Very Good

2) Response on Enrichment courses

4 alumni opined that the enrichment courses was excellent.43 alumni opined that the syllabus

coverage was good,2 alumni opined that it was poor and 9 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

2.ENRICHMENT COURSES

I
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3) Response on Adherence to syllabus and completion ofsyllabus.
2 alumni opined that the adherence to syllabus and completion ofsyllabus was excellent,3T
alumni opined that the syllabus coverage was good and l9 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

3. ADHERENCE TO SYLLABUS AND
COMPLETION OF SYLLABUS

40

30

20

10

0
Excellent Good very Good

4) Response on Benefit from courses/ programmes.

I I alumni opined that the benefit from courses/ programmes was excellent, 27 alumni opined

that the syllabus coverage was good and 20 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

4. BENEFIT FROM COURSES/

PROGRAMMES

30

20

10

Excellent Good Very Good

5) Response on Personality development.

7 alumni opined that the personality development was excellent,3T alumni opined that the
syllabus coverage was good and l4 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

5. PERSONALITY DEVELOPMENT
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6) Response on Hands on experience.

l7 alumni opined that the hands on experience was excellent, 22 alumni opined that the

syllabus coverage was good and l9 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

6. HANDS ON EXPERIENCE

30

20

10

0
Excellent Good Very Good

7) Response on Academic ambience.

8 alumni opined that the academic ambience was excellent, 26 alumni opined that the

syllabus coverage was good,2 alumni opined that it was poor and 22 afumni opined it was

very good.

The following diagram explains this:
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Excellent Very Good

8) Response on learning resources.

9 alumni opined that the learning resources was excellent, 30 alumni opined that the syllabus

coverage was good and l9 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

8. LEARNING RESOURCES

7. ACADEMIC AMBIENCE
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9) Response on Guidance by faculty.
I I alumni opined that the guidurce by faculty was excellent, 38 alumni opined that the
syllabus coverage was good and 9 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

9. GUIDANCE BY FACULTY

Excellent Good Very Good

l0) Response on Personal counselling.

7 alumni opined that the personal counselling was excellent, 39 alumni opined that the syllabus

coverage was good, 5 alumni opined that it was poor and 7 alumni opined it was very good.

The following diagram explains this:

10. PERSONAL COUNSELLING
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

NH.I 3. PURLE, HOLEBENNAVALI POST.577222, SHIMOGA

PROFESSIONAL FEEDBACK ANALYSIS REPORT 20I7-2OI II

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
PROFESSIONAL ON CURRICULUM:

Professionals are asked to share their opinion on the syllabus for the year 201 7- I 8. Data was
collected from a total of 29 Professionals.

l) Response on course syllabus relevance.

l 5 Professionals opined that the course sl llabus was excellent. 6 Professionals opined that the

course syllabus was good and 8 Professionals opined course syllabus was very good.

The following diagram explain this

COURSE SYLLABUS

RELEVANCE

20

10

0
Excellent

I
Good Very Good

2) Response on course content regarding the curriculum

9 Professionals opined that the course content regarding the curriculum was excellent, 8

Professionals opined that the course content regarding the curriculum was good and 12

Professionals opined course content regarding the curriculum was very good.

The following diagram explains this:

COURSE CONTENT REGARDING THE

CURRICULUM

Very Good
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3) Response on ability to integrate the course material with environment /other issues

to provide a broader perspective

I I Professionals opined that the ability to integrate the course material with environment
/other issues to provide a broader perspective was excellent. l0 Professionals opined that the

ability to integrate the course material with environment /other issues to provide a broader

perspective was good and 8 Professionals opined ability to integrale the course material with
environment /other issues to provide a broader perspective was very good.

ABILITY TO INTEGRATE THE COURSE

MATERIAL WITH ENVIRONMENT

/OTHER ISSUES TO PROVIDE A...

Excellent Good Very Good

4) Response on ability to integrate across the course /drawn upon other courses

l2 Professionals opined that the ability to integrate across the course /drawn upon other

courses was excellent,9 Professionals opined that the ability to integrate across the course

/drawn upon other courses was good and 8 Professionals opined it was very good.

The following diagram explain this;

ABILITY TO INTEGRATE ACROSS

THE COURSE /DRAWN UPON

OTHER COURSES

I
Very Good

20

t0

0

20

10

0

Excellent Good

5) Response on when you meet similar progtramme students at other university do

you feel that our programme is superior / inferior

13 Professionals opined that the when you meet similar programme students al other
university do you feel that our programme is superior / inferior was excellent,

EI

The following diagram explain this;



Professionals opined that the when you meet similar programme students at other universify

do you feel that our programme is superior / inferior was good , I professionals opined that it
was poor and 9 Professionals opined it was very good.

The following diagram explain this;

WHEN YOU MEET SIMILAR

PROGRAMME STUDENTS AT OTHER

UNIVERSITY DO YOU FEEL THAT OUR...

20

10

0
Ixcellent Good very Bood

5) Response on ability to relate the curriculum of parent university with other

universities across the world

l4 Professionals opined that the ability to relate the curriculum of parent university with other

universites across the world was excellent, 7 Professionals opined that the ability to relate the

curriculum of parent university with other universities across the world was good and 8

Professionals opined it was very good.

The following diagram explain this:

ABILITY TO RELATE THE

CURICULUM OF PARENT...
20

10

0
Excellent Good Very Good

7) Response on knowledge gained after finishing the course in clinical and theory is

excellent/average/poor

l4 Professionals opined that the knowledge gained after finishing the course in clinical and

theory was excellent. 7 Professionals opined that knowledge gained after finishing the course

in clinical and theory was good and 8 Professionals opined it was very good.

BI
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The following diagram explain this;

KNOWLEDGE GAINED AFTER

FINISHING THE COURSE IN CLINICAL

AND THEORY IS...

20

10

0
Excellent Good Very Good

8) Response on curriculum enriches the student exchange programme in other
universities within and outside India

I6 Professionals opined that the curriculum enriches the student exchange pro8ramme in

other universities within and outside lndia was excellent 6 Professionals opined that

curriculum enriches the student exchange programme in other universities within and

outside lndia was good, I professional opined it was poor and 5 Professionals opined it was

very good.

The following diagram explain this;

CURRICULUM ENRICHES THE

STUDENT EXCHANGE PROGRAMME IN

OTHER UNIVERSITIES WITHIN AND

OUTSIDE INDIA

20

10

0
Ixcellent

I
Good

I
Very Good

9) Response on availability of recent trends in the field is sufficient or needs revision

l6 Professionals opined that the availability of recent trends in the field is sufficient or needs

revision was excellent. 6 Professionals opined that availability of recent trends in the field is

sufficient or needs revision was good I professionals opined it was poor and 6

Professionals opined it was very good.
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The following diagram explain this;



AVAILABILIW OF RECENT TRENDS

IN THE FIELD IS SUFFICIENT OR

NEEDS REVISION

Excellent Good Poor Very Good

l0) Response on validation of degree in overseas

l8 Professionals opined that the a validation of degree in overseas was excellent, 7

Professionals opined that validation of degree in overseas was good, 4 professionals opined it
was poor and 6 Professionals opined it was very good.

The following diagram explain thisl

VALIDATION OF DEGREE IN

OVERSEAS
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10

0
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Very Good
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

NH.I 3. PTJRLE, HOLEBENNAVALI POST-5772?2, SHIMOGA

PROFESSIONAL TEEDBACK ANALYSIS REPORT 20I 8-2OI 9

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COI-LECTING FEEDBACK FROM
PROFESSIONAL ON CURRICULUM:

Professionals are asked to share their opinion on the syllabus for the year 201 8- 19. Data was
collected from a total of 26 Professionals.

l) Response on course syllabus relevance.

l4 Professionals opined that the course syllabus was excellent. 4 Professionals opined that the

course svllabus was good and 8 Professionals opined course syllabus was very good.

The following diagram explains this:

COURSE SYLLABUS RELEVANCE

20

10

0 I
GoodExcellent very Good

2) Response on course content regarding the curriculum

8 Professionals opined that the course content regarding the curriculum was excellent, 6

Professionals opined that the course content regarding the curriculum was good and 12

Professionals opined course content regarding the curriculum was very good.

The following diagram explains this:

COURSE CONTENT REGARDING THE

CURRICULUM

20

10

0 II
GoodExcellent Very Good
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3) Response on ability to integrate the course material with environment /other issues

to provide a broader perspective

l0 Professionals opined that the ability to integrate the course material with environment

/other issues to provide a broader perspective was excellent, 8 Professionals opined that the

ability to integrate the course material with environment /other issues to provide a broader

perspective was good and 8 Professionals opined ability to integrate the course material with
environment /other issues to provide a broader perspective was very good.

The following diagram explains this;

ABILITY TO INTEGRATE THE COURSE

MATERIAL WITH ENVIRONMENT

/OTHER ISSUES TO PROVIDE A...

20

10

0
€xcellent Good Very Good

4) Response on ability to integrate across the course /drawn upon other courses

ll Professionals opined thal the abiliry" to integrate across the course /drawn upon olher

cours€s was excellent. 7 Professionals opined that the ability to integrate across the course

/drawn upon other courses was good and 8 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

ABILITY TO INTEGRATE ACROSS THE

COURSE /DRAWN UPON OTHER

COURSES

Ercellent Good Very Good
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5) Response on when you meet similar programme students at other university do
you feel that our programme is superior / inferior

12 Professionals opined that the when you meet similar programme students at other

university do you feel that our programme is superior / inferior was excellent, 4

Professionals opined that the when you meet similar programme students at other university
do you feel that our programme is superior / inferior was good, I professionals opined that it
was poor and 9 Professionals opined it was very good.

The follo*ing diagrarn explains this;

WHEN YOU MEET SIMILAR

PROGRAMME STUDENTS AT

OTHER UNIVERSITY DO YOU FEEL

THAT OUR PROGRAMME IS...

Excellent Good Poor very good

5) Response on ability to relate the curriculum of parent university with other

universities across the world

I I Professionals opined that the ability to relate the curriculum of Parent University with other

universifies across the world was excellent, 3 Professionals opined that the ability to relate the

curriculum of Parent University with other univeEities across the world was good, 2 professionals

opined that it was poor and l0 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

ABILITY TO RELATE THE

CURICULUM OF PARENT

UNIVERSITY WITH OTH ER...

20

10

0

20

10

0
Excellent Good Very Good
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7) Response on knowledge gained after finishing the course in clinical and theory is

excellent/average/poor

l3 Professionals opined that the knowledge gained after finishing the course in clinical and

theory was excellent, 5 Professionals opined that knowledge gained after finishing the course

in clinical and theory was good and 8 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

KNOWLEDGE GAINED AFTER

FINISHING THE COURSE IN CLINICAL

AND THEORY IS...

20

10

0
Excellent

I
Good very Good

8) Response on curriculum enriches the student exchange programme in other

universities within and outside India

l5 Professionals opined that the curriculum enriches the student exchange programme in

other universities within and outside lndia was excellent, 5 Professionals opined that

curriculum enriches the student exchange programme in other universities within and

outside lndia was good, I professional opined it was poor and 5 Professionals opined it was

very good.

The following diagram explains this;

CURRICULUM ENRICHES THE

STUDENT EXCHANGE PROGRAMME
IN OTHER UNIVERSITIES QITHIN...

T I
Very GoodExcellent 6ood
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0
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9) Response on availability of recent trends in the field is sufficient or needs revision

l5 Professionals opined that the availability of recent trends in the field is sufficient or needs
revision was excellent, 4 Professionals opined that availability of recent trends in the field is
sufficient or needs revision was good. I professional opined it was poor and 6 professionals
opined it was very good.

The following diagranr explains this;

AVAILABILITY OF RECENT TRENDS
IN THE FIELD IS SUFFICIENT OR

NEEDS REVISION

20

10

0
Excellent Good

l0) Response on validation of degree in overseas

Poor Very Good

Professionals opined that the validation of degree in overseas was excellent, 4 professionals
opined that validation of degree in overseas was good. 3 professionals opined it was poor and
Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

VALIDATION OF DEGREE IN
OVERSEAS

20

10

0
Excellent

I
Good -

Poor Very Good
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Professionals are asked to share their opinion on the syllabus for the year 201 9-20. Data was
collected fiom a total of 28 Professionals.

T'ES I'EED AN RE 2019-2

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF
PROFESSIONAL ON CURRICULUM:

COLLECTING FEEDBACK FROM

l) Response on course syllabus relevance.

l5 Professionals opined that the course syllabus was excellent, 5 professionals opined that the
course syllabus was good and 8 Professionals opined course syllabus was very good.

The following diagram explains this:

COU RSE SYLLABUS RELEVANCE

20

10

0

2) Response on course content regarding the curriculum

9 Professionals opined that the course content regarding the curriculum was excellent, 7
Professionals opined that the course content regarding the curriculum was good and l2
Professionals opined course content regarding the curriculum was very good.

1'he following diagram explains this:

COURSE CONTENT REGARDING THE
CURRICULUM

Ixcellent

I
Good Very 6ood

Very Good

20

10

0 III
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3) Response on ability to integrate the course material with environment /other issues

to provide a broader penpective

I I Professionals opined that the ability to integrate the course material with environment
/other issues to provide a broader perspeclive was excellent.9 Professionals opined that the

ability to integrate the course material with environmenl /other issues to provide a broader
peBpective was good and 8 Professionals opined ability to integrate the couBe material with
environment /other issues to provide a broader perspective was very good.

The following diagram explains this:

ABILITY TO INTEGRATE THE COURSE

MATERIAL WITH ENVIRONMENT

/OTHER ISSUES TO PROVIDE A...

20

10

0
Excellent Good Very Good

4) Response on ability to integrate across the course /drawn upon other courses

l2 Professionals opined that the ability to integrate across the course /drawn upon other

courses w.rs excellent,8 Professionals opined that the ability to integrate across the course

/drawn upon other courses was good and 8 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

ABILITY TO INTEGRATE ACROSS THE

COURSE /DRAWN UPON OTHER

COURSES

20

10

0 I
Excellent Good Ve.y Good
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5) Response on when you meet similar programme students at other university do

you feel that our programme is superior / inferior

13 Professionals opined that the when you meet similar programme students at other

university do you feel that our programme is superior / inferior was excellent, 5

Professionals opined that the when you meet similar programme students al other university
do you feel that our programme is superior / inferior was good , I professionals opined that it
was poor and 9 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

WHEN YOU MEET SIMILAR PROGRAMME

STUDENTS AT OTHER UNIVERSITY DO YOU

FEEL THAT OUR PROGRAMME IS SUPERIOR

/ TNFERTOR

20

10

0

Very good

6) Response on ability to relate the curriculum of parent university with other

universities across the world

l2 Professionals opined that the ability to relate the curriculum of Parent University with
other universities across the world was excellent,4 Professionals opined that the ability to
relate the curriculum of Parent University with other universities across the world was good,

2 professionals opined that it was poor and l0 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

ABILITY TO RELATE THE CURICULUM

OF PARENT UNIVERSITY WITH OTHER

UNIVERSSITIES ACROSS THE WORLD

I
GoodExcellent

Excellent Very Good
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7) Response on knowledge gained after finishing the course in clinical and theory is

excellent/average/poor

I4 Professionals opined that the knowledge gained after finishing the course in clinical and

theory was excellent, 6 Professionals opined that knowledge gained after finishing the course

in clinical and theory was good and 8 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

KNOWLEDGE GAINED AFTER FINISHING

THE COURSE IN CLINICAL AND THEORY

IS EXCELLENT/AVERAGE/POOR

20

10

0

8) Response on curriculum enriches the student exchange programme in other

universities within and outside lndia

l6 Professionals opined that the curriculum enriches the student exchange programme in

other universities within and outside India was excellent, 6 Professionals opined that

curriculum enriches the student exchange programme in other universities within and outside

India was good, I professionals opined it was poor and 5 Professionals opined it was very
good.

The following diagram explains this;

CURRICULUM ENRICHES THE STUDENT

EXCHANGE PROGRAMME IN OTHER

UNIVERSITIES QITHIN AND OUTSIDE...

Excellent

Excellent

I

Good

Very Good

20

10

0

Poor

I
Very Good

Pr.fi

'::lfi.jj'Ji;'ll.*'":



9) Response on availability ofrecent trends in the field is su{ficient or needs revision

I 6 Professionals opined that the availability of recent trends in the field is sufficient or needs

revision was excellent, 5 Professionals opined that availability of recent trends in the field is
sufficient or needs revision was good I professionals opined it was poor and 6

Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

AVAILABILITY OF RECENT TRENDS IN

THE FIELD IS SUFFICIENT OR NEEDS

REVISION

t I
Good

I
Very Good

20

10

0

Ixcellent Poor

l0) Response on validation ofdegree in overseas

ll Professionals opined that the a validation of degree in overseas was excellent. 5

Professionals opined that validation of degree in overseas was good, 3 professionals opined it
was poor and 9 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

VALIDATION OF DEGREE IN

OVERSEAS

Excellent Good very Good

Bfi
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THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
PROFESSIONAL ON CURRICULUM :

Professionals are asked to share their opinion on the syllabus for the year 2020-21 . Data was
collected from a total of 27 Professionals.

l) Response on course syllabus relevance.

l5 Professionals opined that the course syllabus was excellent,4 Professionals opined that the

course syllabus was good and I Professionals opined course syllabus was very good.

The following diagram explains this:

COU RSE SYLLABUS RELEVANCE

20

10

0 I I
GoodExcellent Very Good

2) Response on course content regarding the curriculum

9 Professionals opined that the course content regarding the curriculum was excellent,6

Professionals opined that the course content regarding the curriculum was good and l2
Professionals opined course content regarding the curriculunr was very good.

The following diagram explains this

COURSE CONTENT REGARDING THE

CURRICULUM

20

10

0

Very Good

E O. 1
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3) Response on ability to integate the course material with environmenl /other issues

to provide a broader perspective

ll Professionals opined that the ability to integrate the course material with environment
/other issues to provide a broader perspective was excellent, 8 Professionals opined that the

ability to integrate the course material with environmenl /other issues to provide a broader
perspective was good and 8 Professionals opined ability to integrate the course material with
environment /other issues to provide a broader perspective was very good.

The following diagram explains thisl

ABILITY TO INTEGRATE THE COURSE

MATERIAL WITH ENVIRONMENT /OTHER
ISSUES TO PROVIDE A BROADER

PERSPECTIVE

20

10

0
Excellent Good Very Good

4) Response on ability to integrate across the course /drawn upon other courses

12 Professionals opined that the ability to integrate across the course /drawn upon other

courses vras excellent, 7 Professionals opined that the ability to integrate across the course

/drawn upon other courses was good and 8 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

ABILITY TO INTEGRATE ACROSS THE

COURSES/DRAWN UPON OTHER

COURSES

20

10

0 I
GoodExcellent Very Good

BI
Principal

5'Jbbaiah lnstitute of Dental Sciences

NH-13, H.H. Road, Purle

SHIVAMOGGA-577 222, Y.ar natz.\'t



5) Response on when you meet similar programme students at other university do

you feel that our programme is superior / inferior

13 Professionals opined that the when you meet similar programme students at other

university do you feel that our programme is superior / inferior was excellent, 6

Professionals opined that the when you meet similar programme students at other university

do you feel that our programme is superior / inferior was good. I professionals opined that it
was poor and 9 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

WHEN YOU MEET SIMILAR

PROGRAMME STUDENTS AT OTHER

UNIVERSITY DO YOU FEEL THAT OUR.

I
20

10

0

Excellent Good Poor very good

6) Response on ability to relate the curriculum of parent university with other

universities across the world

l4 Professionals opined that the ability to relate the curriculum of Parent University with

other universities across the world was excellent,5 Professionals opined that the ability to

relate the curriculum of Parent University with other universities across the world was good

and 8 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

ABILITY TO RELATE THE

CURICULUM OF PARENT,..

20

10

0

Excellent

I
Good Very Good
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7) Response on knowledge gained after finishing the course in clinical and theory is

excel lent/average/poor

l4 Professionals opined that the knowledge gained after finishing the course in clinical and

theory was excellent, 5 Professionals opined that knowledge gained after finishing the course

in clinical and theory was good and 8 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this:

KNOWLEDGE GAINED AFTER FINISHIG

THE COURSE IN CLINICAL AND THEORY IS

EXCELLENT/AVERAG E/POOR

20

10

0
Excellent

I
Good Very Good

8) Response on curriculum enriches the student exchange programme in other

universities within and outside India

l4 Professionals opined that the curriculum enriches the student exchange programme in

other universities within and outside India was excellent, 5 Professionals opined that

curriculum enriches the student exchange progrixnme in other universities within and outside
India was good and 8 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this:

CURRICULUM ENRICHES THE STUDENT

EXCCHANGE PROGRAMME IN OTHER

UNIVERSITIES WITHIN AND OUTSIDE...

20

10

0 I I
GoodExcellent Very Good
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9) Response on availability ofrecent trends in the field is sufficient or needs revision

l6 Professionals opined that the availability of recent trends in the field is sufficient or needs

revision was excellent, 4 Professionals opined that availability of recent trends in the field is
sufficient or needs revision was good, I professional opined it was poor and 6 Professionals

opined it was very good.

The following diagram explains this;

AVAILABITITY OF RECENT TRENDS IN

FIELD IS SUFFICIENT OR NEEDS REVISION

Excellent Good Very Good

Professionals are asked to share their opinion on the syllabus for the year 2020-21 . Data was

collected from a total of27 Professionals.

l0) Response on validation ofdegee in overseas

ll Professionals opined that the a validation of degree in overseas was excellent, 4

Professionals opined that validation of degree in overseas was good, 3 professionals opined it
was poor and 9 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

VALIDATION OF DEGREE IN

OVERSEAS

20

10

0
Poo.

20

10

0
Excellent Good - Very Good
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PROFESSIONAL FEEDBACK ANALYSIS REPORT 202I.22

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
PROFESSIONAL ON CURRICULUM:

Professionals are asked to share their opinion on the syllabus for the year 2021-22. Data was
collected from a total of27 Professionals.

l) Response on course syllabus relevance.

ll Professionals opined that the course syllabus was excellent, 4 Professionals opined that the

course syllabus was good 3 professionals opined it w:ls poor and 9 Professionals opined

course syllabus was very good.

The following diagram explains this:

COURSE SYLLABUS RELEVANCE

20

10

0 I
Good

I

PoorExcellent Very Good

2) Response on course content regarding the curriculum

l5 Professionals opined that the course content regarding the cuniculum was excellent,4
Professionals opined that the course content regarding the curriculum was good and 8

Professionals opined course content regarding the curriculum was very good.

The following diagram explains this:

COURSE CONTENT REGARDING THE

CURRICULUM

20

10

0
Ixcellent

I
Good Very Good

Pr.fi
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3) Response on ability to integrate the course material with environment /other issues

to provide a broader perspective

9 Professionals opined that the ability to integrate the course material with environmenl
/other issues to provide a broader perspective was excellent,6 Professionals opined that the

ability to integrate the course material with environment /other issues to provide a broader
perspective was good and l2 Professionals opined ability to integrate the course material wilh
environment /other issues lo provide a broader perspective was very good.

The following diagram explains this;

ABILITY TO INTEGRATE THE COURSE

MATERIAL WITH ENVIRONMENT /OTHER
ISSUES TO PROVIDE A BROADER

PERSPECTIVE

20

10

0

4) Response on ability to integrate across the course /drawn upon other courses

9 Professionals opined that the ability to integrate across the course /drawn upon other

courses was excellent,6 Professionals opined that the ability to integrate across the course

/drawn upon other courses was good and l2 Professionals opined it was very good.

The following diagranr explains this;

ABILITY TO INTEGRATE THE COURSE

MATERIAL WITH ENVIRONMENT

/OTHER ISSUES TO PROVIDE A...

I
Good Very GoodExcellent

Excellent

20
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0 I
Good very Good
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5) Response on when you meel similar programme students at other university do

you feel that our programme is superior / inferior

12 Professionals opined that the when you meet similar programme students at other

university do you feel that our programme is superior / inferior was excellent, 7

Professionals opined that the when you meet similar programme students at other university
do you feel that our programme is superior / inferior was good and 8 Professionals opined it
was very good.

The following diagram explains this;

Count of Email by WHEN YOU MEET

SIMILAR PROGRAMME STUDENTS AT

OTHER UNIVERSITIES DO YOU FEEL...

20

10

0
Excellent Good Very Good

6) Response on ability lo relate the curriculum of parent universify with other

universities across the world

l3 Professionals opined that the ability to relate the curriculum of Parent Universiry with other

universities across the world was excellent, 4 Professionals opined that the ability to relate the

curriculum of Parent University with other universities across the world was good, I professional

opined that it was poor and 9 Professionals opined it was very good.

The following diagram explains this;

ABILITY TO RELATE THE CURRICULUM

OF PARENT UNIVERSITY WITH OTHER

UNIVERSITIES ACROSS THE WORLD
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10

0
Excellent
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Good very good
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7) Response on knowledge gained after finishing the course in clinical and theory is

excel lenVaverage/poor

l2 Professionals opined that the knowledge gained after finishing the course in clinical and

theory was excellent, 3 Professionals opined that knowledge gained after finishing the course

in clinical and theory was good , 2 professionals opined it was poor and l0 Professionals

opined it was very good.

The following diagram explains this;

KNOWLEDGE GAINED AFTER FINISHIG THE

COURSE IN CLINICAL AND THEORY IS

EXC E LLE NT/AV E RAG E/PO O R

I
20

10

0

-GoodExcellent Very Good

8) Response on curriculum enriches the student exchange programme in other

universities within and outside India

l6 Professionals opined that lhe curriculum enriches the student exchange programme in

other universities within and outside India was excellent, 5 Professionals opined that

curriculum enriches the student exchange programme in other universities within and ouside
India was good, I professional opined it was poor and 5 Professionals opined it was very
good.

The following diagram explains this:

Count of Email by CURRICULUM

ENRICHES THE STUDENT EXCCHANGE

PROGRAMME IN OTHER UNIVERSITIES

WITHIN AND OUTSIDE INDIA
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9) Response on availability ofrecent trends in the field is sufficient or needs revision

l6 Professionals opined that the availability of recent trends in the field is sufficient or needs

revision was excellent,4 Professionals opined that availability ofrecent trends in the field is
sufficient or needs revision was good. I professional opined it was poor and 6 Professionals

opined it was very good.

The following diagram explains this;

AVAILABILITY OF RECENT TRENDS IN

FIELD IS SUFFICIENT OR NEEDS

REVISION
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Excellent

Excellent

I
Good

I
Good

I
Very Good
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10) Response on validation ofdegree in overseas

I I Professionals opined that the a validation of degree in overseas was excellent, 4

Professionals opined that validation ofdegree in overseas was good,3 professionals opined it
was poor and 9 Professionals opined it was very good.

The lollouing diagram explains this:

VALIDATION OF DEGREE IN

OVERSEAS
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES
NH.13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST.577222,SHIMOGA

EMPLO}'ER FEEDBACK ANALYSIS REPORT 20I7-III

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
EMPLOYERS ON CURRICULUM:

Employer's feedback on curriculum - All the Employers ofthe institution are asked to

Share their opinion on the syllabus for the year 2017-18. Data was collected fiom a total of
I 5 Employers.

l) Response on Coune syllabus relevance.

8 employers opined that the course syllabus relevance was excellent, 5 employers opined that

it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

COU RSE SYLLABUS RELEVANCE

10

5

0

Excellent Good

I
Very Good

2) Response on Content ofthe course material.

8 employers opined that the content of the course material was excellent, 5 employers opined

that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

CONTENT OF THE COURSE

MATERIAL
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3) Response on relating the course with environmenyother issues to provide broader

perspective.

8 employers opined that the relating the course with environmentlother issues to provide broader

perspective was excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined it was

very good.

The following diagram explains this:

RELATING THE COURSE WITH

ENVIRON MENT/OTHER ISSUES TO

PROVIDE BROADER PERSPECTIVE

10

5

0
Excellent Good

I
Very Good

4) Response on developing practical solutions to work place environment.

8 employers opined that the developing practical solutions to work place environment was

excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined it was vew good.

The following diagram explains this:

DEVELOPING PRACTICAL SOLUTIONS TO

WORK PLACE ENVIRONMENT

Excellent Good very Good
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5) Response on Creative response to work place environment.

8 employers opined that the creative response to work place environment was excellent, 5

employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

CREATIVE RESPONSE TO WORK PLACE

ENVIRONMENT
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6) Response on Open to new ideas and learning new technique

8 employers opined that the open to new ideas and learning new technique was excellent, I

employer opined that it was good, 4 employers opined that it was poor and 2 employers

opined it was very good.

The following diagram explains this:

OPEN TO NEW IDEAS AND LEARNING

NEW TECHNIQUE

I I
Very Good

10

5
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Good
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7) Response on Equal opportunities for all staffis provided.

I 0 employers opined that the equal opportunities for all staff is provided was excellent and 5

employers opined that it was good.

The following diagram explains this:

EQUAL OPPORTUNITIES FOR ALL STAFF

IS PROVIDED

15

10

5

0 I
Excellent

8) Response on Laboratory requirements, classrooms, playground is clean and well

maintained.

8 employers opined that the laboratory requirements, classrooms, playground are clean and

well maintained was excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined

it was very good.

The following diagram explains this:

LABORTARY REQU I REM ENTS,

CLASSROOM,PLAYGROUND ARE CLEAN

AND WELL MAINTAINED

Good
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5

0

Ixcellent Good

I
Very Good
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9) Response on Recognition/appreciation ofthe individual work is given.

8 employers opined that the recognition/appreciation of the individual work is given was

excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

RECOGI NITION/APPRECIATION OF THE

INDIVIDUAL WORK IS GIVEN

10

5

0
Excellent Good

I
Very Good

10) Response on Good faculty & encouragement to teachers for research.

5 employers opined that the good faculty & encouragement to teachers for research was

excellent, 3 employers opined that it was good, 4 employers opined that it was poor and 3

employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

GOOD FACULry & ENCOURAGEMENTTO

TEACHERS FOR RESEARCH

I
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I
Very Good
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES
NH-13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST-577222, SHIMOGA

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
EMPLOYERS ON CURRICULUM:

Employer's feedback on curriculum - All the Employers ofthe institution are asked to Share

their opinion on the syllabus for the year 2018-19. Data was collected from a total of 15

Employers.

I ) Response on Course syllabus relevance.

8 employers opined that the course syllabus relevance was excellent, 5 employers opined that

it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

COU RSE SYLLABUS RELEVANCE

I
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4

2

0
Excellent Good Very Good

2) Response on Content ofthe course material.

8 employers opined that the content of the course material was excellent, 5 employers opined

that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

CONTENT OT THE COURSE MATERIAL
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3) Response on relating the course with environmenVother issues to provide broader
perspective.

8 employers opined that the relating the course with environment/other issues to provide
broader perspective was excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers

opined it was very good.

The following diagam explains this:

RELATING THE COURSE WITH

ENVIRONMENT/OTHER ISSU ES TO PROVIDE

BROADER PERSPECTIVE

10

5

0
Excellent Good

I
Very Good

4) Response on developing practical solutions to work place environment.

8 employers opined that the developing practical solutions to work place environment was

excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

DEVELOPING PRACTICAL SOLUTIONS TO

WORK PLACE ENVIRONMENT

Excellent Good Very Good
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5) Response on Creative response to work place environment.

8 employers opined that the creative response to work place environment was excellent, 5

employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

CREATIVE RESPONSE TO WORK PLACE

ENVIRONMENT

10

0 I
Good

I
Very good

6) Response on Open to new ideas and learning new technique.

8 employers opined that the open to new ideas and leaming new technique was excellent. I

enrployer opined that it was good. 4 employers opined that it was poor and 2 employers

opined it was very good.

The following diagram explains this:

OPEN TO NEW IDEAS AND LEARNING

NEW TECHNIQUE

I I
Good

I
Very Good
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5

Excellent

Excellent

0

7) Response on Equal opportunities for all staffis provided.

I 0 employers opined that the equal opportunities for all staff is provided was excellent and 5

employers opined that it was good.

The following diagram explain this

EQUAL OPPORTUNITIES FOR ALL STAFF IS

PROVIDED
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8) Response on Laboratory requirements, classrooms, playground is clean and well
maintained.

8 employers opined thar the laboratory requirements, classrooms, playground are clean and

well maintained was excellent. 5 employers opined that it was good and 2 employers opined

it was very good.

The ftrllowing diagrant explains this:

LABORTARY REQUIREMENTS,

CLASSROOM, PLAYGROUND ARE CLEAN AND

WELL MAINTAINED

10

s

0 I
Excellent Good

I
Very Good

9) Response on Recognition/appreciation ofthe individual work is given.

8 employers opined that the recognition/appreciation of the individual work is given was

excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The tbllowing diagram explains this:

RECOGINITION/APPRECIATION OF TH E

INDIVIDUAL WORK IS GIVEN
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l0) Response on Good faculty & encouragement to teachers for research.

5 employers opined that the good faculty & encouragement to teachers for research was

excellent, 3 employers opined that it was good,4 employers opined that it was poor and 3

employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

GOOD FACULTY & ENCOUREMENT TO

TEACHERS FOR RESEARCH
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES
NH.13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST-s77222, SHIMOGA

EMPLoYER FEEI)BACK ANALYSIS REPORT 20I9.2O

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
EMPLOYERS ON CURRICULUM:

Employer's feedback on curriculum - All the Employers of the institution are asked to Share

their opinion on the syllabus for the year Z0l9-20. Data was collected from a total of 15

Employers.

l) Response on Course syllabus relevance.

8 employers opined that the course syllabus relevance was excellent, 5 employers opined that

it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

COURSE SYLLABUS RELEVANCE

10

5

0

Excellent Good

I
Very Good

2) Response on Content ofthe course material.

8 employers opined that the content of the course material was excellent, 5 employers opined

that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

CONTENT OTTHE COURSE MATERIAL

I
Ixcellent Good Very 6ood
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3) Response on relating the course with environment/other issues to provide broader
perspective.

E employers opined that the relating the course with environment/other issues to provide

broader perspective was excellent, 5 employers opined thar it was good and 2 employers

opined it was very good.

The following diagram explains this:

RELATING THE COURSE WITH

ENVIRON MENT/OTHER ISSU E5 TO PROVIDE

BROADER PERSPECTIVE

10

5

0

4) Response on developing practical solutions to work place environment.

8 employers opined that the developing practical solutions to work place environment was

excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

DEVELOPING PRACTICAL SOLUTIONS TO

WORK PLACE ENVIRONMENT
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5) Response on Creative response to work place environment.

8 employers opined that the creative response to work place environment was excellent, 5

employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

CREATIVE RESPONSE TO WORK PLACE

ENVIRONMENT

10

5

0

Good

I
very good

6) Response on Open to new ideas and learning new technique.

8 employers opined that the open to new ideas and leaming new technique was excellent, I

employer opined that it was good. 4 employers opined that it was poor and 2 employers

opined it was very good.

The following diagram explains this:

OPEN TO NEW IDEAS AND LEARNING NEW

TECHNIQUE
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I
Very 6ood

7) Response on Equal opportunities for all staffis provided.

l0 employers opined that the equal oppomrnities for all staff are provided were excellent and

5 employers opined that it was good.

The following diagram explains this:

EQUAL OPPORTUNITIES FOR ALL STAFF IS

PROVIDED
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8) Response on Laboratory requirements, classrooms, playground is clean and well
maintained.

8 employers opined that the laboratory requirements, classrooms, playground are clean and

well maintained was excellent. 5 employers opined that il was good and 2 employers opined

it was very good.

The following diagram explains this:

LABORTARY REQUIREMENTS,

CLASSROOM,PLAYGROUND ARE CLEAN

AND WELL MAINTAINED
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Excellent
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Very Good

Very Good
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9) Response on Recognition/appreciation ofthe individual work is given.

8 employers opined that the recognition/apprecialion of the individual work is given was

excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

RECOGI NITION/APPRECIATION OF THE

INDIVIDUAL WORK IS GIVEN
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l0) Response on Good faculty & encouragement to teachers for research.

5 employers opined that the good faculty & encouragement to teachers for research was

excellent, 3 employers opined that it was good, 4 employers opined that il was poor and 3

employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

GOOD FACULTY & ENCOUREMENT TO

TEACHERS FOR RESEARCH

Good Very Good

BI

6

4

2

0 I
Excellent

PrinciPal
--'iaiah lnstitute of Dental 5c:ences

NH'13, H H' Road' Purle

survlmotln sz7 222' Karnatakir



qiF

Y
SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

NH.13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST-s77222, SHIMOGA

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTTNG FEEDBACK FROM
EMPLOYERS ON CURRICULUM:

Employer's feedback on curriculum - AII the Employers of the institution are asked to Share

their opinion on the syllabus for the year 2020-21. Data was collected from a total of 15

Employers.

l) Response on Course syllabus relevance.

8 employers opined that the course syllabus relevance was excellent, 5 employers opined that

it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

COURSE SYLLABUS RELEVANCE

5

0

2) Response on Content ofthe course material.

8 employers opined that the content of the course material was excellent, 5 employers opined

that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

CONTENT OT THE COURSE MATERIAL
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3) Response on relating the course with environment/other issues to provide broader
perspective.

8 employers opined that the relating the course with environmenVother issues to provide

broader p€rspective was excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers

opined it was very good.

The following diagram explains this:

RELATING THE COURSE WITH

ENVIRONMENT/OTHER ISSUES TO

PROVI DE BROADER PERSPECTIVE
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Excellent Good

I
Very Good

4) Response on developing practical solutions to work place environment.

8 employers opined that the developing practical solutions to work place environment was

excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

DEVELOPING PRACTICAL SOLUTIONS

TO WORK PLACE ENVIRONMENT

Excellent Good Very Good
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5) Response on creative response to work place environment.

8 employers opined that the creative response to work place environment was excellent, 5

employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagam explains this:

CREATIVE RESPONSE TO WORK PLACE

ENVIRONMENT

10

5

0

6) Response on Open to new ideas and learning new technique

8 employers opined that the open to new ideas and leaming new technique was excellent, I

employer opined that it was good, 4 employers opined that it was poor and 2 employers

opined it was very good.

The following diagram explains this:

OPEN TO NEW IDEAS AND LEARNING

NEW TECHNIQUE
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7) Response on Equal oppomrnities for all staff is provided.

l0 employers opined that the equal opportunities for all staff are provided were excellent and

5 employers opined that it was good.

The following diagram explains this:

EQUAL OPPORTUNITIES FOR ALL STAFF

IS PROVIDED
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8) Response on Laboratory requirements, classrooms, playground are clean and well
maintained.

8 employers opined that the laboratory requirements, classrooms, playground are clean and

well maintained was excellent. 5 employers opined that it was good and 2 employers opined

it was very good.

The following diagram explains this:

LABO RTARY REQU I RE M ENTS,

CLASSROOM,PLAYGROUND ARE CLEAN

AND WELL MAINTAINED

10
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0 I I I
Very GoodExcellent Good

9) Response on Recognition/appreciation ofthe individual work is given.

8 employers opined that the recognition/appreciation of the individual work is given was

excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

RECOGIN ITION/APPRECIATION OF THE

INDIVIDUAL WORK IS GIVEN
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l0) Response on Good faculty & encouragement to teachers for research.

5 employers opined that the good faculty & encouragement to teachers for research was

excellent, 3 employers opined that it was good, 4 employers opined that it was poor and 3

employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

GOOD FACULTY & ENCOUREMENTTO

TEACHERS FOR RESEARCH
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SUBBAIAH INSTITUTE OF DENTAL SCIENCES

NH-13, PURLE, HOLEBENNAVALI POST-s77222, SHIMOGA

THE INSTITUTION HAS A PRACTICE OF COLLECTING FEEDBACK FROM
EMPLOYERS ON CURRICULUM:

Employer's feedback on curriculum - All the Employers ofthe institution are asked to Share

their opinion on the syllabus for the year Z02l -22. Data was collected from a total of 15

Employers.

I ) Response on Course syllabus relevance-

8 employers opined that the course syllabus relevance was excellent.5 employers opined that

it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

COU RSE SYLLABUS RELEVANCE

10

I
Excellent Good Very 6ood

2) Response on Content ofthe course material.

8 employers opined that the content ofthe course material was excellent,5 employers opined

that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

CONTENT OT THE COURSE MATERIAL
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3) Response on relating the course with environment/other issues to provide broader
perspective.

8 employers opined that the relating the course with environment/other issues to provide

broader perspective was excellent. 5 employers opined that it was good and 2 employers

opined it was very good.

The following diagram explains this:

RELATING THE COURSE WITH

ENVIRON MENT/OTH ER ISSUES TO

PROVIDE BROADER PERSPECTIVE
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Very Good

4) Response on developing practical solutions to work place environment.

8 employers opined that the developing practical solutions to work place environment was

excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

DEVELOPING PRACTICAT SOLUTIONS TO

WORK PLACE ENVIRONMENT
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5) Response on Creative response to work place environment.

8 employers opined that the creative response to work place environment was excellent,5
employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

CREATIVE RESPONSE TO WORK PLACE

ENVIRONMENT
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6) Response on Open to new ideas and learning new technique.

8 employers opined that the open to new ideas and leaming new technique was excellent, I

employer opined that it was good,4 employers opined that it was poor and 2 employers

opined it was very good.

The following diagram explains this:

OPEN TO NEW IDEAS AND LEARNING NEW

TECHNIQUE
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Very Good

7) Response on Equal opportunities for all staff is provided.

l0 employers opined that the equal opportunities for all staff are provided were excellent and

5 employers opined that it was good.

The following diagram explains this:

EQUAL OPPORTUNITIES FOR ALL STAFF IS
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8) Response on laboratory requirements, classrooms, playground is clean and well
maintained.

8 employers opined that the Laboratory requirements, classrooms, playground are clean and

well maintained was excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined

it was very good.

The following diagram explains this:

LABORTARY REQUIREMENTS,

CLASSROOM,PLAYGROUN D ARE CLEAN

AND WELL MAINTAINED
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9) Response on Recognition/appreciation ofthe individual work is given.

8 employers opined that the recognition/appreciation of the individual work is given was

excellent, 5 employers opined that it was good and 2 employers opined it was very good.

The following diagram explains this:

RECOGINITION/APPRECIATION OF THE

INDIVIDUAL WORK IS GIVEN
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l0) Response on Good faculty & encouragement to teachers for research.

5 employers opined that the good faculty & encouragement to teachers for research was

excellent, 3 employers opined that it was good,4 employers opined that it was poor and 3

employers opined it was very good.

The following diagram explains this:
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